

第五届“梨花杯”全国青少年戏曲教育教学成果展示活动 (湖南赛区) 现场展演在湖南艺术职业学院精彩上演

文/曹茜娅 图/邓彦昆

4月2日下午，第五届“梨花杯”全国青少年戏曲教育教学成果展示活动（湖南赛区）在湖南艺术职业学院实验剧院隆重举行。来自全省5所院校的60余名优秀学生齐聚一堂，共同呈现了一场精彩纷呈的戏曲盛宴。



“梨花杯”全国青少年戏曲教育教学成果展示活动由文化和旅游部主办，前身为创办于2011年的“全国青少年戏曲比赛”。作为全国戏曲教育领域的重要品牌活动，“梨花杯”旨在推动戏曲教育事业的发展，培养优秀戏曲专业人才，在全国戏曲教育界享有极高的影响力和号召力。



本次湖南赛区活动将持续一个月，经过严格选拔，湖南省将推送2个集体戏曲表演作品、5个集体戏曲音乐作品、9个青年组地方戏个人表演作品、5个少年组地方戏个人表演作品以及1个骨干教师示范课至全国总决赛。这些优秀作品和人才将代表湖南戏曲教育的最高水平，在全国舞台上展现湖湘戏曲艺术的独特魅力。

此次活动的举办，不仅为全省青少年戏曲人才提供了展示才华的舞台，更促进了戏曲艺术的传承与发展，进一步推动了湖南戏曲教育事业的繁荣。





